

---

## **Сотрудники следственного управления возложили цветы к памятнику «Солдатам правопорядка посвящается»**



8 ноября в России отмечают День Памяти сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебного долга. Сотрудники следственного управления СК России по Омской области, чтя память погибших коллег, преклоняясь перед их мужеством и чувством служебного долга, возложили цветы к памятнику «Солдатам правопорядка посвящается», установленному УМВД России по Омской области 8 ноября 2013 года.

13-метровый монумент, основанием которого является гранитный постамент с изображением отлитого из бронзы герба Российской Федерации, венчает клинок из белого мрамора с изображением ордера Мужества, символизирующий чистоту помыслов и мужество сотрудников правопорядка.

Самоотверженность и преданность службе, высокое чувство ответственности, служебного

---

долга и офицерской чести, готовность отдать все силы и, если потребуется, жизнь служению Отечеству – таковы качества сотрудников правопорядка и Следственного комитета Российской Федерации.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1177778>